



«Единая Россия»  
подвела итоги  
конкурса»

• стр. 2



«На пути к  
счастливому  
будущему»

• стр. 5



«Счастливая семья -  
прочная семья!»

• стр. 8



# ПЛАМЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ВЕЙДЕЛЕВСКОГО РАЙОНА  
Издаётся с 1 ноября 1931 года

№ 27 (11355)  
4 июля 2019 г.

Цена свободная  
12+

• стр. 4

## мотокросс-2019



## Стремилась гонщики к победе

В последние июньские выходные на территории Викторопольского сельского поселения состоялся традиционный мотокросс. На IV этапе открытого лично-командного чемпионата и первенства Белгородской области по мотокроссу, посвящённого памяти А.С.Кулика, собрались более 90 спортсменов из разных регионов.

Сюда приехали гонщики из Воронежской, Калужской, Московской областей, из Белгорода, Брянска, Курска, а также из Алексеевки, Бирюча, Валук, Вейделевки, Губкина, Нового Оскола, Ракитного, Старого Оскола, Чернянки, Шебекино. Поддержать мотокроссменов собрались сотни болельщиков – любителей этого зрелищного вида спорта.

Участников соревнований приветствовали глава администрации Вейделевского района Анатолий Тарасенко и председатель регионального отделения ДОСААФ России по Белгородской области Александр Ахтырский.

Присутствовавший на торжественном открытии чемпионата настоятель

Свято-Никольского храма с. Николаевка, иерей Роман Беля отслужил молебен о здравии участников.

Главный судья Валерий Антюфеев ознакомил мотокроссменов с порядком проведения соревнований. В течение двух дней продолжались заезды спортсменов на мотоциклах разных классов.

Лидерами соревнований стали: Владимир Тюльпинов (МО ДОСААФ России Красногвардейского района) – класс 50 см<sup>3</sup>, Богдан Жидков (СТК «Лига» г. Шебекино) – класс 65 см<sup>3</sup>; Евгений Украинский (МО ДОСААФ России Валуйского района «Экстрим») – класс 85 см<sup>3</sup>; Андрей Толстов (МО ДОСААФ России Валуйского района «Экстрим») – класс 125 см<sup>3</sup> и класс Ореп; Евгений Бабин (АШ ДОСААФ г. Алексеевка) – класс Ореп-2; Андрей Бессонов (г. Шебекино) – класс «Ветераны А»; Виктор Каширин (г. Нововоронеж) – класс «Ветераны Б». В числе призёров были наши земляки-вейделевцы: второй результат в классе 65 см<sup>3</sup> показал Иван Лепетюха, третье место в классе 85 см<sup>3</sup> занял Фёдор Иконников.

В командном зачёте лидировал СТК «Белогорье» РО ДОСААФ Белгородской области, второе место занял ДЮСТИК «Пилот» (г. Белгород), третье – МО ДОСААФ России Валуйского района «Экстрим» (г. Валуйки).

\*\*\*

Организаторы соревнований выражают огромную благодарность спонсорам. В этом году помощь на проведение мотокросса оказали: ЗАО «Вейделевское» (Снаговский Н.Ф.), ООО «Агропродукт» (Захаров А.Л.), АО «Должанское» (Шумский С.В.), ООО «Зелёная долина - Агро» (Фирсов В.В.), Вейделевский РПК (Тарасенко С.А.), ООО «ВИП» (Таволжанский А. Н.), СССПоК «Вейделевское молоко» (Аниканова Т.А.), ЗАО им. Кирова (Бескишко Н.Г.), МУП «Вейделевские тепловые сети» (Шевченко С.В.), индивидуальные предприниматели Хорунжая Т.В., Бибики М.В., Бугаевский П.Н., Кубрак Г.В., Курочкин Д.Н., Кузьменко В.И., Аветян А.Н., Семин И.М., Шарудин В.В., Сендецкий Д.Н., Берсон С.В., Виниченко А.В., Иконникова Л.В.

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?  
Звоните: (47237)5-53-73  
Пишите: [plamya31@mail.ru](mailto:plamya31@mail.ru)

## Хлеборобы приступили к уборке урожая

На этой неделе в районе началась уборка ранних зерновых культур.

По данным диспетчерской службы районного управления сельского хозяйства на 3 июля, труженики акционерного общества «Должанское» убрали пшеницу на 85 гектарах. Урожайность её составила 39,8 ц/га. В этом хозяйстве завершена уборка гороха, урожайность данной культуры – 25,6 ц/га.

Из фермеров приступил к уборке ранних зерновых Игорь Ушатов. В его хозяйстве озимая пшеница убрана на 112 гектарах. Урожайность – 39 ц/га.

Труженики акционерного общества имени Кирова завершили уборку многолетних трав на семена. Они получили по 13,2 центнера семян с гектара.

## цифра номера

более **90** спортсменов  
собралось на IV этап открытого лично-командного чемпионата и первенства Белгородской области по мотокроссу, посвящённого памяти А.С.Кулика

## прогноз погоды

**Пятница, 5 июля**  
☀️ +22 °C ☁️ +13 °C, 3.5 м/с 749 мм рт. ст.

**Суббота, 6 июля**  
☀️ +23 °C ☁️ +16 °C, 3.5 м/с 744 мм рт. ст.

**Воскресенье, 7 июля**  
☀️ +26 °C ☁️ +14 °C, 3.4 м/с 744 мм рт. ст.

**Понедельник, 8 июля**  
☀️ +27 °C ☁️ +21 °C, 3.6 м/с 744 мм рт. ст.

**Вторник, 9 июля**  
☀️ +23 °C ☁️ 15 °C, 3.4 м/с 744 мм рт. ст.

**Среда, 10 июля**  
☀️ +23 °C ☁️ +15 °C, 3.2 м/с 743 мм рт. ст.

**Четверг, 11 июля**  
☀️ +24 °C ☁️ +15 °C, 3.3 м/с 744 мм рт. ст.



[plamya31.ru](http://plamya31.ru)

📄 [ok.ru/plamya31](https://ok.ru/plamya31)  
👤 [vk.com/plamya31](https://vk.com/plamya31)  
📘 [facebook.com/plamya31/](https://facebook.com/plamya31/)  
🐦 [twitter.com/plamya31](https://twitter.com/plamya31)  
📷 [instagram.com/plamya31](https://instagram.com/plamya31)